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NetFast.US	-	Rýchla	tvorba	firemných	webových	stránok	a	hosting	pre	internet.

Rýchle,	bezpečné,	modulárne,	škálovateľné,	viacjazyčné,	vyhľadávateľné	webové	stránky	pre	sémantický	web
optimalizované	pre	vyhľadávače.

Obsahuje	webové	stránky	Drupal	a	webhosting	pre	firmy.

Základné	stránky	s	obchodnými	prezentáciami	od	4	999	USD.

Stránky	elektronického	obchodu	od	7	999	USD.

Sociálne	siete	a	platformy	od	19	999	USD.

Podnikové	podnikové	stránky	od	39	999	USD.

Navrhujeme,	vytvárame	a	hosťujeme	vaše	drupalové	webové	stránky	na	našich	super	rýchlych	netfast	spravovaných
serveroch.

To	zahŕňa	automatické	denné	zálohy,	dodatočné	zálohy,	kedykoľvek	si	ich	vytvoríte,	všetky	požadované	zostavy	atď.

Ostatné	funkcie	netfast	sú	zahrnuté:

Tri	úrovne	ukladania	do	vyrovnávacej	pamäte,	ktoré	môžete	upraviť	tak,	aby	sa	do	vyrovnávacej	pamäte	ukladal	iba
obsah,	ktorý	chcete	uložiť.

SOLR	vyhľadávanie	–	podnikové	vyhľadávanie	na	podnikovej	stránke,

Wkhtmltopdf	–	Umožnite	svojim	návštevníkom	vytvoriť	súbor	PDF	vašich	webových	stránok	v	reálnom	čase	a	uložiť	ho
alebo	vytlačiť,

Internacionalizácia	a	lokalizácia	–	Vytvárame	a	hosťujeme	webové	stránky	drupal	7	a	drupal	9	vo	viac	ako	100	jazykoch
a	ak	sa	stanete	klientom,	môžeme	do	tohto	zoznamu	pridať	aj	vašu.	Kvalita	prekladov	závisí	od	vás	–	poskytujeme	vám
skvelý	systém	na	preklad	všetkého	na	vašich	webových	stránkach,	dokonca	aj	vecí,	ktoré	môžu	vidieť	iba	vyhľadávače,
ako	sú	metatagy	a	hodnoty	rdf	a	xml	,	sémantické	webové	hodnoty.

Responzívne	webové	stránky,	primárne	pre	mobilné	zariadenia	alebo	vhodné	pre	mobilné	zariadenia,	ktoré	zahŕňajú:
automatickú	veľkosť	stránok	alebo	webové	stránky	rôznych	veľkostí	pre	mobilné	a	telefónne	zariadenia,	tablety,	veľké
obrazovky.

Obraz,	zvuk,	video	HD	Audio	HD	video	–	veľkosť	pre	tablety	a	mobilné	zariadenia.

Zabezpečte	poštu	SMTP	pomocou	TLS,	port	587,	ktorú	možno	odoslať	naraz	alebo	vo	fronte.

Funkcie	odosielania	e-mailom	a	pozvánok,	aby	vaši	návštevníci	mohli	posielať	vaše	webové	stránky	svojim	priateľom	a
generovať	zvýšenú	návštevnosť	a	predaj	pre	vašu	stránku.

Optimalizácia	pre	vyhľadávače	s	xml	sitemaps,	rdf	sémantický	web,	metatagy	robots	.txt	súbory	s	URL	a	URI	triedami	a
lokalizovateľnými	cestami	–	to	všetko	si	môžete	prispôsobiť	a	prispôsobiť	tak,	aby	vyhovovalo	vašej	firme	a	vašej
webovej	stránke.

Platforma	elektronického	obchodu	a	vstavaná	funkčnosť.

https://www.netfast.us/
https://www.netfast.us/sk


Všetky	stránky	sú	rozšíriteľné	a	upraviteľné	a	majú	rozsiahle	bezpečnostné	a	antispamové	funkcie.

a	oveľa,	oveľa	viac!

Kúpte	si	svoju	stránku	alebo	hosting	teraz	tak,	že	nás	budete	kontaktovať	pomocou	nášho	kontaktného	formulára	s
vašimi	požiadavkami	a	akýmikoľvek	otázkami.

Ďakujeme,	že	ste	navštívili	NetFast.US!
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